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2018: Sartoria is created, combining the knowledge with the understanding 
of modern ceramic history. A tailored project for all those who love interior 
design, small sizes, colour and decoration. From these four elements a 
new chapter within Terratinta Group is born, aiming to create a new style 
that can be exported all over the world.
Just like the detailed and creative creations of a tailor, Sartoria designs 
and fulfils distinguished ideas, giving new life to the craftsmanship of the 
small ceramic size. From white-body walls to gres porcelain tiles, different 
options designed for small and wide spaces: a unique, contrasting design, 
a choice between styles, a choice of style.

Dall’esperienza di una storia ceramica recente senza precedenti, nel 2018 
nasce Sartoria. Un progetto su misura per chi ama l’interior design, il 
piccolo formato, il colore e la decorazione. Da questi quattro elementi nasce 
un nuovo capitolo all’interno di Terratinta Group, con l’obiettivo di creare 
un nuovo stile esportabile in tutto il mondo. Così come le creazioni di un 
sarto, meticolose e creative,  Sartoria disegna e realizza grandi idee, dando 
nuova vita all’artigianalità del piccolo formato ceramico. Dal rivestimento 
in pasta bianca al porcellanato, diverse combinazioni pensate per piccoli 
e grandi spazi: un design unico, contrastante, una scelta di stili e di stile.
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Sartoria’s journey through the exploration of materials, wall coverings and 
colour continues.
With Memorie, we have plunged into recollections of the past, both with 
the study of 14 different bright and decisive colours and with the 6.5x13 
format, a brick that takes us back to the artisan ceramic tradition.
The glossy finish achieved thanks to the latest generation of crystalline 
enhances this vintage size, offering new nuances and slight shading thanks 
to the use of digital technology.
The variety of colours ranges from Bianco Antico to Merletto and Nuvola, 
from Cinerino to Chiaro di Luna, and then a selection of green shades 
including Giada, Muschio, Edera and Oltremare, the precious blue tones 
of Topazio, Blu Reale and Blu di Prussia, to end with the warm Cipria and 
Scarlatto.
Colours that are never monotone but rich in depth and contrast, with the 
glaze enhancing and giving depth.
A new collection in the Sartoria range makes it possible to think of new 
spaces where modern design can confront the taste of tradition.

Prosegue il viaggio di Sartoria attraverso l’esplorazione della materia, dei 
rivestimenti e del colore.
Con Memorie ci siamo immersi nei ricordi del passato, sia con lo studio di 
14 diversi colori brillanti e decisi, sia con il formato 6,5x13, un mattoncino 
che ci riporta alla tradizione ceramica artigiana.
La finitura glossy realizzata grazie a una cristallina di ultima generazione 
impreziosisce questo formato vintage, offrendo nuove sfumature e lievi 
stonalizzazioni grazie all’utilizzo della tecnologia digitale.
La varietà di colori va dal Bianco Antico al Merletto e a Nuvola, dal Cinerino 
al Chiaro di Luna, per poi sbizzarrirsi in una selezione di sfumature del 
verde che comprende Giada, Muschio, Edera e Oltremare, le preziose 
tonalità blu del Topazio, del Blu Reale e del Blu di Prussia, per concludere 
con i caldi Cipria e Scarlatto.
Colori mai monotoni ma ricchi di profondità e contrasti, con il favore dello 
smalto che impreziosisce e dona spessore.
Una nuova collezione nella gamma Sartoria che permette di pensare a nuovi 
spazi dove il design moderno può confrontarsi con il gusto della tradizione.

THE POWER OF COLOUR

LA FORZA DEL COLORE

Memorie

Merletto 6,5x13cm glossy
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packaging

technical features

Blu Reale 6,5x13cm glossy wall
Libeccio Tortora 20x120cm matt floor
(Ceramica Magica)
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Extruded white body ceramic tiles,
only for walls, 6,5x13cm.

MEMORIE

8,5mm

Piastrelle ceramiche estruse in pasta bianca, 
solo per rivestimento, 6,5x13cm.

glossy

Merletto 6,5x13cm glossy
Edera 6,5x13cm glossy
Microcosmi Calacatta Macchia Antica 60x120cm matt
(Ceramica Magica)
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Cipria 6,5x13cm glossy wall
Lagom Smoke 60x60cm matt floor
(Terratinta Ceramiche)
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Bianco Antico

Chiaro di Luna

Merletto

Bianco Antico
6,5x13cm glossy wall
Decorata 04
15x15cm matt floor
(Sartoria)



14 15

Merletto 6,5x13cm glossy wall
Nuvola 6,5x13cm glossy wall

Decorata 05
15x15cm matt floor

(Sartoria)
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Cinerino 6,5x13cm glossy wall
Chiaro di Luna 6,5x13cm glossy wall
Decorata 09 15x15cm matt floor
(Sartoria)

Cinerino

Cipria

Nuvola
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Scarlatto

Edera

Giada

Muschio

Blu Reale

Oltremare

Scarlatto

Edera

Giada
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Topazio
6,5x13cm glossy wall

Lagom Oyster 
60x120cm matt wall and floor

(Terratinta Ceramiche)

Oltremare 6,5x13cm glossy wall
Mix Decorata 15x15 cm matt floor
(Sartoria)
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Blu di Prussia

Topazio
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Muschio 6,5x13cm glossy wall



28 29

Blu di Prussia 6,5x13cm glossy wall
Lagom Oyster 60x120cm matt floor
(Terratinta Ceramiche)

Scarlatto 6,5x13cm glossy wall
Chiaro di Luna 6,5x13cm glossy wall

Libeccio Naturale 30x120cm matt floor
(Ceramica Magica)
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9mm glossy

MEMORIE
SUMMARY | SERIE

Bianco Antico

Cinerino

Scarlatto

Muschio

Topazio

Merletto

Nuvola

Giada

Oltremare

Blu di Prussia

Chiaro di Luna

Cipria

Edera

Blu Reale

6,5x13cm  2,5”x5” -  walls only | solo rivestimento

31 |  Packaging | Imballi 

PACKAGING | IMBALLI

BOX | SCATOLA PALLET

PCS | PZ SQ.MT. | MQ KG BOXES | SCATOLE SQ.MT. | MQ KG

       6,5x13cm glossy 
       2,5”x5” 60 0,50 8,00 114 57,00 932

       1,2x26,1cm glossy 
       0,5”x10,3” 48 12,53 1,68 - - -
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TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR WHITE-BODY WALL TILES 
CONFORMING TO EN 14411 ISO 13006 STANDARDS APP. L (GROUP BIII GL EB > 10%)

CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA Conformi a Norme Europee EN 14411 ISO 13006 App. L (Gruppo BIII GL Eb > 10%)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FÜR WANDFLIESEN AUS WEISSER MASSE Gemäß den Europäischen  Normen EN 14411 ISO 13006 Appendix L (Gruppe BIII GL Eb > 10%)
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE Conformes aux Normes Européennes EN 14411 ISO 13006 App. L (Groupe BIII GL Eb > 10%)

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS 

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Water absorption
Assorbimento d’acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

UNI EN ISO 10545-3 AA>10% Group BIII

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegezugfestigkeit
Résistance à la flexion

UNI EN ISO 10545-4  RM> 150kg/cm2 

Crazing resistance
Determinazione della resistenza al cavillo
Glasurhaarrißbeständigkeit
Résistence aux tréssailleures

UNI EN ISO 10545-11
Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Chemical resistance
Resistenza ai prodotti chimici
Chemikalienbeständigkeit
Résistance aux produits chimiques

UNI EN ISO 10545-14

UNI EN ISO 10545-13

Comforming
Conforme
Erfullt
Conforme

valid for Memorie 6,5x13cm
V3 HIGH

 TECHNICAL FEATURES | CARATTERISTICHE TECNICHE



DOWNLOAD

A R E A

3535 |  Tsquare Floor

Make it 
worth it.



45, via Viazza II Tronco 
41042  Fiorano Modenese (MO)  |   Italy 
T +39 0536911408   F +39 05361940223      
W sartoria.design | terratintagroup.com 

brand of  TERRATINTA GROUP SRL SB

small tailored ceramic tiles


